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Viktig melding til alle medlemmer i Vettre Antennelag (VAL)

Vi har muligheter til å bli med i et pilotprosjekt fra GET og styret innkaller derfor til ekstraordinær generalforsamling på Vettre barneskole
torsdag 25 oktober klokken 18-19.30
Håper så mange som mulig har anledning til å stille, for det er et viktig møte!
Hvorfor: Get holder på i disse dager på å bygge om alle linjer for å takle høyere og mere stabile signaler. Innen 2-3år vil alle GET kunder få oppgradert sine linjer for å møte morgendagens standard.
2 andre sameier i Oslo er allerede i gang med å teste ut GET sin nye teknologi.
Hva dette innebærer for oss i VAL : GET skifter ut tekniske duppeditter for at vi skal få høyere og kraftigere signaler og ikke minst mulighet for synkrone linjer. Ved at vi er med i pilotprosjektet, gjør at vi alle kan få oppgradert signaler til 200/200Mb til samme pris som vi har i dag 6mnd, etter at vi er koplet opp på de nye linjene. Etter 6mnd vil de mnd utgiftene øke med ca 75,- pr mnd for denne kollektive avtalen. 
Til sammenligning er det 27 medlemmer som ikke har oppgraderte linjer i forhold til dagens kollektive avtale. Disse 27 medlemmene får en reel økning pr mnd, mens de resterende 87 medlemmene får reduserte kostnader.
I snitt har vi i VAL 155/15Mb med individuelle oppgraderte avtaler med GET.
Med dagens kollektive avtale har vi inkludert 25/10Mb som koster hvert medlem 156,43 pr mnd. 6 mnd etter at vi er koplet opp vil det koste oss 229,- pr mnd.
Get tilbyr 200/200 Mbps i ny utvidet 3 års avtale for kr. 229,- pr boenhet pr mnd. Dette er redusert pris som kun tilbys til Docsis 3.1 pilot kunder.
Håper så mange som mulig stiller opp på møtet.
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